

Parlament České republiky
POSLANECKÁ SNĚMOVNA
2015

7. volební období

Z Á P I S

z 27. schůze

*Výboru pro zdravotnictví,
která se konala dne 9. prosince 2015*

v budově Poslanecké sněmovny, Sněmovní 4, 118 26 Praha 1
místnost č. G 274, sekretariát VZ

Přítomni byli poslanci: Antonín Pavel, Brázdil Milan, Heger Leoš, Hnyková Jana, Holík Pavel, Hovorka Ludvík, Kaňkovský Vít, Kasal David, Krákora Jaroslav, Mackovík Stanislav, Marková Soňa, Pastuchová Jana, Skalický Jiří, Svoboda Bohuslav, Štětina Jiří, Volčík Pavel, Vyzula Rostislav

Omluveni: Adam Vojtěch, Běhounek Jiří, Havíř Pavel, Koskuba Jiří, Kostřica Rom, Nohavová Alena, Nykl Igor

Schůzi výboru zahájil předseda výboru, profesor Vyzula ve 13. 10 hodin.

Seznámil přítomné s programem schůze:

1. Schválení záměru zahraničních aktivit Výboru pro zdravotnictví

Odůvodní: posl. prof. MUDr. Rostislav Vyzula, CSc.,

2. Různé

Ad 1) Profesor Vyzula krátce shrnul zahraniční pracovní cesty Výboru pro zdravotnictví v tomto roce – Německo, JAR. Obě cesty zhodnotil jako přínosné a velmi efektivní. Zároveň navrhl do záměrů zahraničních cest pro příští rok následující země: Izrael, Rusko, Indie, Velká Británie. Krátce pohovořil o Izraeli, zemi, kterou navštívil v minulých letech. Je to velmi vyspělá země, která má propracované zdravotní služby. Je zde vysoký standard v oblasti vědy, výzkumu, velmi organizačně schopný stát. Místopředseda

Krákora potvrdil slova předsedy výboru, Izrael má velmi dokonalý zdravotní systém, velmi dobrý farmaceutický průmysl – Teva. V čele MZd generálové. Poslankyně Marková uvedla, že zdravotní péče pro ortodoxní židy je zde zdarma.

Poté bylo hlasováno o návrhu usnesení, kde byly načteny země: Izrael, Rusko, Indie, Velká Británie, Pobaltí, Francie.

Proběhlo hlasování o usnesení přijetí a vyslání delegací Výboru pro zdravotnictví: PRO: 15, PROTI: 0, ZDRŽELO SE: 0. Usnesení č. 127 bylo přijato.

Ad 2) Vystoupil posl. Mackovík, který v krátkosti pohovořil o výběrovém řízení na leteckou záchrannou službu.

Načetl návrh usnesení, které bylo následně odhlasováno: Hlasování o usnesení č. 129: PRO: 15, PROTI: 0, ZDRŽELO SE: 0. Usnesení bylo přijato.

Jako termín příští schůze výboru byl stanoven 13. ledna 2016.

Schůze skončila ve 13.45 hodin.

Za správnost: Mgr. Martin Blažek

Jana Hnyková, v.r.

ověřovatelka výboru

Rostislav Vyzula, v.r.

předseda výboru